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Zápisnica č. 4/2026 

     z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce    

     Drietoma konaného dňa 20. apríla 2026 o 17.00 hod   

     v prístavbe kultúrneho domu 

_________________________________________________________ 
  

K bodu 1 programu OZ    
Otvorenie zasadnutia 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a ďalej viedol Jaroslav Mego, starosta obce. 
Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných 9 poslancov, a obecné zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné.            
Za zapisovateľku starosta obce poveril: zamestnankyňu obecného úradu Katarínu Tomalovú. 
   
K bodu 2 programu OZ    
Schválenie programu obecného zastupiteľstva   
Program na riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva bol zverejnený na úradnej tabuli 
a internetovej stránke obce Drietoma. 
Program: 
1. Otvorenie zasadnutia   
2. Schválenie programu OZ 
3. Voľba overovateľov zápisnice 
4. Kontrola uznesení 
5. Správa o činnosti obecnej rady 
6. Žiadosti právnických a fyzických osôb 
7. Pripomienky a podnety občanov 

Rôzne 
Diskusia 

 

Uznesenie č. 26/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje program rokovania obecného 

zastupiteľstva  

za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   
 

K bodu 3 programu OZ    

Voľba overovateľov zápisnice 
Za overovateľov zápisnice starosta obce navrhol poslancov: Ing. Peter Filo a Bc. Renáta 
Svrčková 
 

Uznesenie č. 27/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje overovateľov zápisnice.   
 

 

Ing. Peter Filo 
za:  8 (Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová, Tomáš Palko,  

                              Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš   

                              Baliak)                               

proti:   0 

zdržal sa:  1  (Ing. Peter Filo)  

 

Bc. Renáta Svrčková 
za:  8 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,   

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš Baliak)                                

proti:   0   
zdržal sa:  1  (Bc. Renáta Svrčková)                            
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K bodu 4 programu OZ    
Kontrola uznesení 
Kontrolu uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva predniesol hlavný 
kontrolór obce Drietoma Mgr. Radovan Sáska. Kontrolór predniesol kontrolu uznesení z 
posledných zasadnutí zastupiteľstva. Konštatuje, že uznesenia sú splnené, až na jedno 
uznesenie týkajúce sa nákupu traktora, ktoré je momentálne v plnení. 
 

Uznesenie č. 28/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma berie na vedomie správu o plnení uznesení 
z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   
 

 
K bodu 5 programu OZ  
Správa o činnosti obecnej rady 
Správu o činnosti obecnej rady predniesol poslanec Ing. Peter Filo. Obecná rada sa od 
posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva stretla jedenkrát. Zaoberala  realizáciou 
projektu v areáli základnej školy, prípravou riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, 
preberali sa žiadosti fyzických a právnických osôb a plánovanie kultúrnych podujatí. 
 

Uznesenie č. 29/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma berie na vedomie správu o činnosti obecnej rady. 
za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   

 
K bodu 6 programu OZ 
Žiadosti právnických a fyzických osôb 
 
6.1.  Žiadosť o udelenie súhlasu pre p. Evu Birasovú s rozšírením prevádzky kaderníckeho 
salónu v budove kaštieľa. Zámerom je rozšíriť poskytovanie služby o moderné a žiadané 
kozmetické služby, ktoré doplnia existujúcu ponuku kaderníctva.  
 
Pani Eva Birasová sa zúčastnila zasadnutia obecného zastupiteľstva spolu s pani Ľubomírou 
Dániovou, pričom prítomných oboznámili so svojou predstavou o rozšírení poskytovaných 
služieb. 
 

Uznesenie č. 30/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma súhlasí s rozšírením služieb pre p. Evu Birasovú 
v kaderníctve v budove  kaštieľa sup. č. 194. 
 
za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   

 

6.2. Žiadosti  Chrisa a Andy Shaw majiteľov firmy Crazy Golf Cider o poskytnutie priestorov 

s inžinierskymi sieťami  v obci Drietoma za účelom zriadenia výroby nápojov z ovocia.  Obecné 

zastupiteľstvo v Drietome prerokovalo žiadosť Chrisa a Andy Shaw, majiteľov firmy Crazy Golf 
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Cider, o poskytnutie priestorov s inžinierskymi sieťami v obci Drietoma za účelom zriadenia 

výroby nápojov z ovocia. 

 

Uznesenie č. 31/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma postupuje žiadosť Chrisa a Andy Shaw majiteľov 
firmy Crazy Golf Cider na komisiu pre výstavbu, financie, správu majetku a ochranu 
verejného poriadku.  
za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   

 

6.3. Uznesením obecného zastupiteľstva obci Drietoma č. 9/2026 zo dňa  9. februára 2026 bolo 

schválené vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže č. 1/2026 na prenájom nebytových priestorov 

o rozlohe 176 m2 v budove kaštieľa sup. Č. 194 postavené na pozemku KN-C parc. č. 1 

zapísanej na LV č. 1 katastrálneho územia v o obci  Drietoma vo vlastníctve vyhlasovateľa t..j. 

obec Drietoma. Do súťaže bol prihlásený jeden záujemca ktorý ponúkol cenu 47,73€/m2 /rok. 

Záujemca nakoniec od zámeru odstúpil. 

 

Uznesenie č. 32/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma berie na vedomie víťaza obchodnej verejnej súťaže 

č. 1 /2026 na prenájom nebytových priestorov v budove kaštieľa.  

za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   

  

 

6.4. Základná škola s materskou školou v obci Drietoma žiada obecné zastupiteľstvo o 

poskytnutie finančného príspevku na zabezpečenie nového zábradlia na zrekonštruované 

schodisko v priestoroch materskej školy. Dôvodom žiadosti je potreba zvýšenia bezpečnosti 

detí a zamestnancov, ako aj zabezpečenie súladu s platnými technickými a bezpečnostnými 

normami pre priestory materských škôl. Pani Bc. Renata Svrčková vystúpila v diskusii k 

predmetnej žiadosti, pričom uviedla, že vybudovanie nového zábradlia je nevyhnutné z hľadiska 

bezpečnosti. Zároveň oboznámila prítomných s aktuálnym stavom schodiska a existujúceho 

zábradlia. 

 

Uznesenie č. 33/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma postúpilo žiadosť Základnej školy s materskou 

školou o poskytnutie finančného príspevku na zhotovenie nového zábradlia na 

schodisko v priestoroch materskej školy na Komisiu pre výstavbu, financie, správu 

majetku a ochranu verejného poriadku na ďalšie prerokovanie. 

za:  9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                              Ing. Matúš Baliak)                                 

proti:   0 

zdržal sa:  0   
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K bodu 7 programu OZ 
 
Pripomienky a podnety občanov 
  
V tomto bodu neboli žiadne pripomienky ani podnety občanov. 

 
 
 
K bodu 8.   rôzne  
  
8.1. Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o možnosti zapojiť sa do 
výzvy  Rady partnerstva z Trenčianskeho samosprávneho kraja s možnosťou vybudovania 
sociálneho zariadenia Centra pre osoby s poruchami autistického spektra. V diskusii sa 
poslanec Kukučka informoval o potrebe ďalšieho postupu v procese prípravy a realizácie 
projektu. Starosta uviedol, že v priebehu realizácie projektu budú prebiehať ďalšie rokovania  
a  poslancov bude priebežne informovať. Projekt si bude vyžadovať viacero rozhodnutí 
poslancov obecného zastupiteľstva. 

Uznesenie č. 34/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje zámer zapojenia sa do výzvy pre 
vybudovanie sociálneho zariadenia - Centra pre osoby s poruchami autistického spektra.  
za:         9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  
                       Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                        Ing. Matúš Baliak)                                 

              proti:         0 

 zdržal sa:      0   
 

 
8.2. Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že má vypracovanú cenovú 
ponuku na rekonštrukciu oplotenia Základnej školy s materskou školu od ulice Komárňanska 
v celkovej sume 29 950 €. V roku 2025 bola obci pridelená dotácia na rekonštrukciu oplotenia 
v sume 9 750 €, ktorú by bolo možne na tento projekt použiť. Do diskusie sa zapojil Ing. Matúš 
Baliak, ktorý uviedol, že rekonštrukcia oplotenia areálu školy je potrebná z dôvodu zvýšenia 
bezpečnosti. Zároveň sa informoval o možnosti dofinancovania projektu. Starosta obce 
následne oboznámil poslancov s možnosťami vyčlenenia finančných prostriedkov z rozpočtu 
obce na  zabezpečenie dofinancovania  tak, aby  dotáciu mohla obec vyčerpať a zabránila jej 
prepadnutiu. Zároveň znova vyslovil potrebu vykonať rekonštrukciu oplotenia areálu školy od 
ulice Komarňanska z dôvodu bezpečnosti a zabezpečeniu poriadku v areáli Základnej školy 
s materskou školou v obci Drietoma. 

 

Uznesenie č. 35/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje zámer rekonštrukcie oplotenia 
Základnej školy s materskou školu v obci Drietoma od ulice Komárňanska.   
za:  8 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  

                               Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                               Ing. Matúš Baliak)                                 

                proti:   0 

 zdržal sa:  1  Tomáš Palko 

8.3. Starosta obce opakovane vyslovil potrebu vybudovať verejné osvetlenie v priestoroch 
areálu školy, ktoré by zahŕňalo aj inštaláciu rozvodov kamerového systému. Súčasťou návrhu 
je taktiež osvetlenie hracej plochy a bežeckej dráhy. Cieľom navrhovaných opatrení je zvýšenie 
ochrany majetku pred vandalizmom, ako aj zvýšenie bezpečnosti a komfortu pohybu osôb v 
areáli školy. Starosta obce zároveň uviedol, že bola podaná žiadosť o nenávratný finančný 
príspevok vo výške 15 000 € na realizáciu osvetlenia.  

 



 6 

Uznesenie č. 36/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje zámer vybudovať verejné osvetlenie 
v areáli Základnej školy s materskou školou v maximálnej cene 60 193 € bez DPH  
za:         9 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,  
                       Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Bc. Renáta Svrčková, Ľubomír Michalec Dis. Art.,  

                        Ing. Matúš Baliak)                                 

              proti:         0 

 zdržal sa:      0   
 
 
Správa o stave projektou v obci Drietoma  :  
  
Modernizácia ZŠ s MŠ: Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o stave 
projektu „Modernizácia Základnej školy s materskou školou“ súčasťou ktorého je exteriérová 
učebňa a športoviská bola ukončená.. Zároveň uviedol, že prebiehajú potrebné administratívne 
úkony, preberanie staveniska a vykonávanie potrebných úkonov na úspešnú implementáciu a 
ukončenie projektu.                                           

Zníženie energetickej náročnosti ZŠ a MŠ : Starosta obce informoval poslancov obecného 
zastupiteľstva o stave projektu „Zníženie energetickej náročnosti Základnej školy s materskou 
školou“. Realizácia projektu prebieha v súlade s predloženým  harmonogramom prác. 
V súčasnosti sa dokončuje výmena svetelných bodov, maliarske práce v interiéri objektu a 
montáž vzduchotechniky v telocvični a kuchyni. Zároveň pokračujú práce na zateplení 
obvodového plášťa na bloku C a telocvične. Práce by mali byť ukončené do konca mesiaca jún 
2026.                      

Vodozádržné opatrenia pre ZŠ s MŠ v obci Drietoma:  Starosta obce informoval poslancov 
obecného zastupiteľstva, že stavba je skolaudovaná a môže byť plne užívaná. Objekt je tak 
plne k dispozícii a môžu ho využívať žiaci školy, ako aj verejnosť. 

Prestavba barokového kaštieľa na komunitné centrum: V rámci realizácie projektu starosta  
intenzívne komunikuje so spracovateľom projektovej dokumentácie, s ktorým sa koordinujú a 
dolaďujú ďalšie kroky realizácie. Aktuálne sa dopracovávajú technické riešenia najmä z 
hľadiska statiky objektu a profesií. Predpoklad ukončenia prvého stupňa projektu je plánovaný 
na apríl 2026. Starosta vyjadril nádej že stavebné povolenie sa podarí vydať do konca roka 
2026. Zároveň prebiehajú práce na projekte parkoviska, prístupovej komunikácie, rekonštrukcii 
obecného parku, Športovo sociálneho centra ( bývalá materská škôlka)  Centrálnej zóny popri 
ľudovom dome a rekonštrukcii oplotenia ZŠ s MŠ. Projektuje sa aj Rožnovská ulička od cesty 
I/9 po vodný tok Drietomica. Všetky projekty budú súčasťou uceleného centra obce Drietoma 
a stavebné povolenie by taktiež malo byť vydané do konca roka 2026 

 
Výstavba vyhliadkovej veže, kaplnky, ohniska a osadenie informačnej tabule: Starosta 
obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že projekt bol ukončený a skolaudovaný, 
a môže byť využívaný širokou verejnosťou. Prístupový chodník z Komárňanskej ulice je 
vyčistený, upravený a plne sprístupnený pre občanov na jeho využívanie. Zároveň uviedol, že 
slávnostné otvorenie a vysvätenie kaplnky je plánované na september 2026, s predpokladaným 
termínom 15. 9. 2026. 
 
Po stopách SNP – Dedičstvo ktoré nás spája: dodávateľ stavby bol vysúťažený. V súčasnosti 
sa pripravuje odovzdanie a prevzatie staveniska, ktoré bude následne pokračovať realizáciou 
prác podľa schválenej projektovej dokumentácie. 

Rekonštrukcia ulice Biskupskej II. časť: Starosta obce informoval poslancov obecného 
zastupiteľstva o projekte výstavby chodníka a komunikácie, na ktorú máme vydané stavebné 
povolenie. Obec podala žiadosť o pridelenie NFP z Rady partnerstva Trenčianskeho 
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samosprávneho kraja. Vzhľadom na vysoký rozpočet plánovanej komunikácie je výsledok 
žiadosti v súčasnosti neistý. 

Rekonštrukcia hracej plochy v strede bežeckej dráhy v areáli ZŠ: Starosta obce informoval 
poslancov obecného zastupiteľstva o projekte rekonštrukcie hracej plochy v strede bežeckej 
dráhy v areáli Základnej školy s materskou školou. Uviedol, že práce na rekonštrukcii hracej 
plochy boli ukončené a bolo vysiate trávové semeno. V súčasnosti zostáva dokončiť úpravu 
okolia pri ulici Komárňanská. V diskusii poslanec P. Kukučka navrhol, aby bola uvedená plocha 
dočasne ohradená páskou. 

Zapojenie sa do výzvy na nákup malotraktora s príslušenstvom: Starosta obce informoval 
poslancov obecného zastupiteľstva o možnosti zapojenia sa do výzvy na obstaranie traktora s 
možnosťou získania dotácie do výšky 40 000 €. Bola riadne predložená v rámci vyhlásenej 
výzvy. 
 
 
 
Práce v obci Drietoma :  

Rekonštrukcia autobusovej zástavky v centre obce: Starosta obce informoval poslancov 
obecného zastupiteľstva, že bola vykonaná rekonštrukcia autobusovej zastávky v centre obce. 
V rámci prác bola vykonaná výmena výplne obvodových stien, obnovil sa  náter oceľovej 
konštrukcie a celkové vyčistenie a úprava objektu zastávky. 

Rekonštrukcia autobusovej zástavky horný koniec: V rámci prác sa vykonáva obnova 
náteru oceľovej  konštrukcie a celkové vyčistenie a úprava objektu zastávky. 

Deň zeme: Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o podujatí „Deň 
Zeme“, ktoré sa uskutočnilo dňa 11.4. 2026. Obec pri tejto príležitosti organizovala čistenie 
verejných priestranstiev. Starosta obce zároveň vyslovil úprimné poďakovanie všetkým 
občanom, združeniam a spolkom, ktorí sa podujatia zúčastnili, za ich aktívny a zodpovedný 
prístup k čistote verejného priestranstva a  životného prostredia. 

Príprava stavania mája: Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o 
príprave podujatia „Stavanie mája“, ktoré sa uskutoční dňa 30. 4. o 17:00 hod. Zároveň pozval  
prítomných a všetkých obyvateľov obce na tradičné podujatie stavanie Mája, ktoré patrí k 
dlhoročným ľudovým zvykom v obci. 

Oprava vodovodného vývodu na katolíckom cintoríne:. neznáma Kamenárska firma  
motorovým vozidlom poškodila a vyvrátila vodovodnú armatúru na cintoríne. Závada bola 
odstránená a zariadenie je opäť funkčné. Zároveň starosta obce uviedol, že z dôvodu ochrany 
obecného majetku je potrebné zabezpečiť uzamykanie vstupu na cintorín pre motorové vozidlá. 

Oznámenie o úmrtí Vojtecha Bednárika: Starosta obce informoval poslancov obecného 
zastupiteľstva, že zomrel pán Vojtech Bednárik, ktorý bol umiestnený v sociálnom zariadení 
CLARITAS Dvory nad Žitavou. Obec na jeho pobyt v zariadení finančne prispievala. Obec si 
bude pohľadávku vymáhať voči pozostalým v dedičskom konaní. 

Vývoz cintorínskeho odpadu na evanjelickom cintoríne: Starosta obce informoval 
poslancov obecného zastupiteľstva, že obec zabezpečila nakládku a vývoz odpadu z areálu 
evanjelického cintorína. Zároveň upozornil, že v kontajneroch sa nachádzal stavebný odpad, 
ktorý tam bol uložený neoprávnene neznámou osobou, čím došlo k porušeniu pravidiel 

nakladania s odpadom. 

 
Diskusia: 
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Do diskusie prispel p. Ľubomír Michalec s otázkou na možnosť výstavby nájomných bytov.  
Starosta mu odpovedal, že v súčasnosti mu nie je známa žiadna výzva o NFP s možnosťou 
výstavby nájomných bytov. Avšak upozornil že v budúcnosti obec bude nútená postaviť 
nájomné byty v našej obci za účelom prilákať mladých učiteľov a lekárov a mladé rodiny. 
                                          

Záver 
Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 
                                                                                               Jaroslav Mego 
                                                                                                starosta obce 
Overovatelia: 
 
Ing. Peter Filo                    ....................................... 
 
Bc. Renáta Svrčková         ....................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


